

Edital de Retificação nº 3

EDITAL Nº 7, DE 12 DE ABRIL DE 2022

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - CAMPUS BOM JESUS DA LAPA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 275 de 18/03/2022, publicada no DOU de 21/03/2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria nº 2.564/2018 - RET-GAB/IFBAIANO, de 26/09/2018, e suas alterações, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 7, DE 12 DE ABRIL DE 2022, referente aos procedimentos de matrícula dos estudantes em 2022, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Integrada ao Ensino Médio - na modalidade presencial, para o Campus Bom Jesus da Lapa.

ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS A DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS

3.1 A convocação dos(a) candidatos(as), publicação das listagens, períodos e horários de matrícula, atenderão ao seguinte cronograma:

Publicação das listagens	Matrícula	Horário
1º Chamada de Matrícula 25/04/2022	02/05/2022 a 12/05/2022	Das 08:00 às 16:00
2º Chamada de Matrícula 13/05/2022	16/05/2022 a 19/05/2022	Das 08:00 às 16:00
3º Chamada de Matrícula 20/05/2022	23/05/2022 a 26/05/2022	Das 08:00 às 16:00

LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO CRONOGRAMA DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS A DE CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULAS

3.1 A convocação dos(a) candidatos(as), publicação das listagens, períodos e horários de matrícula, atenderão ao seguinte cronograma:

Publicação das listagens	Matrícula	Horário
1º Chamada de Matrícula 25/04/2022	02/05/2022 a 12/05/2022	Das 08:00 às 16:00
2º Chamada de Matrícula 16/05/2022	17/05/2022 a 19/05/2022	Das 08:00 às 16:00
3º Chamada de Matrícula 23/05/2022	24/05/2022 a 27/05/2022	Das 08:00 às 16:00
4º Chamada de Matrícula 31/05/2022	01/06/2022 a 03/06/2022	Das 08:00 às 16:00

5° Chamada de Matrícula 06/06/2022	07/06/2022 10/06/2022	a	Das 08:00 às 16:00
6° Chamada de Matrícula 13/06/2022	14/05/2022 17/05/2022	a	Das 08:00 às 16:00

As demais disposições do Edital nº. 01, de 10 de janeiro de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Geangelo de Matos Rosa, DIRETOR GERAL - CD2 - BJL-DG**, em 31/05/2022 14:47:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 331088

Código de Autenticação: 509060b82b

